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Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Mandag 9. desember 2024 kl: 10. 
Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Lars Hana, Aslaug Klakeg Forland, Kristin 
Hjertaker. Håkon Andersen møtte i sak 61/2024. 
 
Til åpning leste Jack Birkenes fra «Hans Klure» av Oskar Stein Bjørlykke om kjærlighet til Gud. 
 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes. Sak 71 utsettes til neste møte. 
 
Referat fra menighetsrådsmøte 6. november 2024 
Vedtak: referatet godkjennes. 
 
Informasjon. 

• Info fra fellesrådet ble gitt muntlig. 

• Temperaturen i kirken er satt opp til 22 grader. Erdal menighet betaler ekstrakostnadene dette 
medfører. 

• Stina Vikør Sigvaldsen er informert om at menighetsrådet forlenger dirigentens engasjement fram til 
sommeren. Hun takket nei. 

• Utsmykkingskomiteen er bedt om muligheten til å henge opp bedehusbildet/ altertavlen i 
kjellerrommene. 
 

Sak 61/2024 Den økonomiske situasjonen til fellesrådet 
Assisterende kirkeverge informerte: 
Fellesrådet har sendt inn budsjett for 2025 på 25 millioner, mens kommunedirektørens forslag er på vel 21 
millioner med ytterligere nedskjæring neste år. Fellesrådet mener kommunedirektørens forslag er 
mangelfull, det er f.eks. ikke tatt med midler til kirkemusikk og diakoni. 
Askøy får mindre pr. medlem enn fellesråd i sammenlignbare kommuner. Reelt ligge vi svært lavt i vår 
Kostra-gruppe. 
Lån og pensjonsutgifter er en utfordring. 
80% av utgiftene er knyttet til lønn. 
Med dette budsjettet kan det ikke utføres vedlikeholdsarbeid på kirkene. En konsekvens er at fellesrådet 
ikke vil ha midler til oppvarming av kirkene til andre aktiviteter enn kirkelige handlinger. Det gjelder 
formiddagstreff, tiltak for barn og unge, musikkafeer mm. 
Kommunen får mye for pengene, bl.a. fordi det brukes lite til administrasjon. I Erdal utføres daglig leder 
oppgaver av frivillige. 
 
Vedtak: Erdal menighetsråd er bekymret for konsekvensene hvis kommunedirektørens budsjett for 2025 
blir vedtatt. Det vil få sterke negative konsekvenser for det kirkelige arbeidet på Askøy og også får Erdal 
menighet. Kommunen får mye igjen for midlene som bevilges til kirken. I dag bevilges det mindre pr. 
medlem enn i sammenlignbare kommuner. Blant annet er Erdal menighet uten daglig leder, det er 
oppgaver som utføres av frivillige. Menighetsrådet er bekymret for at det frivillige arbeidet blir 
skadelidende hvis budsjettet vedtas, noe som vil gå ut over formiddagstreff, tiltak for barn og unge, ten-
sing, musikkafeer mm. Et av disse tiltakene er «Etter skoletid» som samler over 60 barn regelmessig.  
Videre vil en måtte ta betalt av lokale konsertarrangører, noe som vil gå ut over det lokale kultur og 
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musikklivet. 
Kirken driver et utstrakt arbeid for mennesker i sorg og krise. Det er trist om dette nå skal bli svekket. 
Budsjettframlegget vil også gå ut over stell av gravplassene og planlagte vedlikehold ved Erdal gravplass. 
Vi vil også påpeke at kirkene på Askøy utfører arbeid på vegne av Askøy kommune. 
Erdal menighetsråd oppfordrer innstendig til at innspillene fra Kirkelig fellesråd blir tatt til følge i 
kommunenes budsjett for å unngå dramatiske konsekvenser for kirken på Askøy. 
 
Sak 62/ 2024 Innkjøp av Bibel 2024 
Tekster i gudstjenesten skal leses etter siste bibeloversettelse, Bibel 2024. Menighetsrådet er bedt om å 
kjøpe inn bibelen 2024 til bruk av tekstopplesning på gudstjenester. 
Vedtak: Menighetsrådet kjøper inn Bibel 2024 til alteret, og ny tekstbok når den kommer. 
 
Sak 63/ 2024 Innkjøp av roll-up og strandflagg 
Ønskelig med bedre promotering av arbeidet vårt. 
Vedtak: Menighetsrådet kjøper inn roll-up, og vurderer behovet for strandflagg senere. 
 
Sak 64/ 2024 Lås av innerdører i kirkekjelleren. 
Må alle dører låses? Soknepresten sjekker hva som er praksis andre steder. 
 
Sak 65/ 2024 Konsert 8. november. 
Vedtak: Erdal menighetsråd står for leie av kirkerommet ved konsert arrangert av Anne Gurine Gjøseter. 
 
Sak 66/ 2024 Blomst til kantor / organist. 
Vedtak: Erdal menighetsråd sender en blomst til Endre Dåvøy. 
 
Sak 67/2024 Offerliste våren 2025 
Menighetsrådet ser på samlet oversikt for hele 2025 i neste møte. 
 
Sak68 /2024 Felles Pinsegudstjeneste på Herdla 
Vedtak: Menighetsrådet ønsker at Erdal menighet deltar på felles gudstjeneste på Herdla i pinsen. 
 
Sak 69/ 2024 Dato for Årsmøte 2025 
Vedtak: Menighetens årsmøte blir etter gudstjenesten 16. mars. 
 
Sak70/ 2024 Forordning av gudstjenester. 
Utsettes. 
 
Sak71/ 2024 Nærmiljøprosjekt. 
Kristin Hjertaker har hentet inn ideer fra Landro kirke. Utsettes. 
 
Sak 72/ 2024 Gulvet i interimkirken. 
Gulvet mangler en del fliser og flere er knekt. Skal menighetsrådet sjekke muligheter for å 
restaurere gulvet? Hvilke muligheter finnes? Utsettes. 
 
Neste møte: onsdag 8. januar kl.10. 
 

Referat ved Lars Hana. 


